

## Сорок седьмое заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

## РЕШЕНИЕ

## Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

от 15 октября 2024 года

№ 356

О внесении изменений в Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 27 октября 2021 года № 107 (с изменениями, утвержденными решениями Совета Пестречинского муниципального района от 28 февраля 2022 года № 141, от 23 ноября 2023 года № 278, от 7 декабря 2023 года № 295, от 6 марта 2024 года № 306) следующие изменения:
  - пункт 3.6.3. изложить в следующей редакции:
- «3.6.3. Внеплановая выездная проверка проводится только по согласованию с органами прокуратуры, за исключением случаев ее проведения в соответствии с пунктами 3 6 части 1, частью 3 статьи 57 и частями 12 и 12.1 статьи 66 Федерального закона № 248-ФЗ.».
  - пункт 3.9.4. изложить в следующей редакции:
- «3.9.4. По результатам проведения выездного обследования не может быть принято решение, предусмотренное пунктом 2 части 2 статьи 90 Федерального закона № 248-ФЗ.».
  - раздел 3.9. дополнить пунктом 3.9.5. следующего содержания:
- «3.9.5. Если в рамках выездного обследования выявлены признаки нарушений обязательных требований, принимается решение о выдаче предписания об устранении выявленных нарушений в порядке, предусмотренном пунктом 1 части 2 статьи 90 Федерального закона № 248-ФЗ, в случае указания такой возможности в федеральном законе о виде контроля, законе Республики Татарстан о виде контроля.».

2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

Глава Пестречинского муниципального района



Р.А. Сулейманов